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EXPERTS

Eric ANGOT 
Expert tableaux et sculptures

06 07 55 50 81 
airdechasse1@gmail.com 

Chantal MAUDUIT
Tableaux anciens et du XIXe siècle 

06 10 32 71 99 
chantal.mauduit@me.com

Michael COMBREXELLE 
Taxidermie
Expert près la Cour D’Appel de Paris
Expert SFEP

06 25 10 81 67 
michael.combrexelle@orange.fr

Dany MAGLOIRE
Expert armurier

06 58 29 09 99
magloire.dany@yahoo.fr
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DIGARD AUCTION

17 rue Drouot – 75009 Paris

T. + 33 (0)1 48 00 99 89

contact@digard.com

www.digard.com

expositions publiques 
Hôtel Drouot – Salle 4 et 7 
9 rue Drouot – 75009 Paris

• Samedi 12 février de 11h à 18h
• Lundi 14 février de 11h à 18h
• Mardi 15 février de 11h à 12h

Pour les armes : 
Exposition publique uniquement 
chez Armurerie Jeannot
9 rue Louise Michel  
92300 Levallois-Perret,
sur rendez-vous auprès de l'expert :
06 58 29 09 99

DIGARD AUCTION

PART I : DROUOT - 14 H - SALLE 7

Téléphone pendant l'exposition et la vente : 
T. + 33 0 1 48 00 20 07

MERCREDI 16 FÉVRIER 2022 
PART II : 17 RUE DROUOT - 14H30 
LIVE ET INTERNET 

Vente dans notre salle : 17 rue Drouot. 
Inscription obligatoire pour être présent en salle, 
nombre de places limitées et Pass Sanitaire obligatoire.

Inscription pour suivre et enchérir pendant la vente : 
www.digard.com

enchères en ligne 
www.digard.com
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1

ÉCOLE FLAMANDE VERS 1600, 
ENTOURAGE DE GILLIS VAN CONINXLOO IIII

Scène de chasse
Cuivre

19 × 26 cm

1 500 / 2 000 €

2

ÉCOLE FLAMANDE VERS 1600,  
ENTOURAGE DE GILLIS VAN CONINXLOO IIII

Scène de chasse
Cuivre

19 × 26 cm

1 500 / 2 000 €
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PART I – MARDI 15 FÉVRIER 2022 – DROUOT – 14 h – Salle 7

3

Edouard SWEBACH (1800-1870)

Deux cavaliers
Huile sur toile, signée en bas à droite « E Swebach »

19 × 24,5 cm

Restaurations

600 / 800 €

4

Edouard SWEBACH (1800-1870)

Couple de cavaliers dans la campagne
Huile sur toile, signée bas à droite : E. SWEBACH

19 × 24,5 cm 
Restaurations

600 / 800 €
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5

Charles Jean HALLO (1882-1969)

Le chevreuil surpris
Crayons de couleurs  
et aquarelle signé en bas à gauche

24 × 16.5 cm

200 / 300 €

6

Charles Jean HALLO (1882-1969) (Attribué à)

Etude de chevreuil
Crayon de couleurs et aquarelles

27.5 × 19 cm

200 / 300 €

7

Dany COUTINSOUZAS (né en 1949)

Chevreuil au pas
Bronze à double patines, signé sur la terrasse et numéroté 2 / 8

24 × 28 cm

400 / 600 €
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8

Eugène PETIT (1839-1866)

La chasse à courre, le Bat l’eau
Huile sur toile, signée en bas à droite

65 × 92 cm

300 / 500 €

10

ÉCOLE DU XXe

Deux chiens de meute
Bronze à patine brune signé Luhensen 
à la base

H : 34 cm

200 / 300€

9

Louis Francois Georges de FERRIERES (1837 – 1893)

Sculpture à décor d’un fer à cheval reposant sur un tertre 
avec en son centre quatre chiens et un piqueux, deux 
têtes de renard de chaque côté en bronze argenté, signé 
sur le fer à cheval

33 × 27 cm

1 000 / 1 200 €
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11

Patrice BAC (né en 1946)

Le buffle
Huile sur toile, signée en bas à droite

100 × 100 cm

500 / 700 €

12

Josechu LALANDA (né en 1939)

Grand Koudou
Bronze à patine brun clair, daté 1996 et 

signé sur la terrasse, numéroté 6 / 50

33 × 27 cm sur socle bois

400 / 600 €
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14

Josechu LALANDA (né en 1939)

Hippotrague
Bronze à patine brune, daté 1990 et 
signé sur la terrasse, numéroté 20 / 100

30 × 26 cm

400 / 600 €

13

Sabrina REVILLON (née en 1966)

Les éléphants
Acrylique sur toile signée en bas à droite

139 × 140 cm

500 / 700 €
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15

Pierre COUZY (né en 1942)

Antilope – Impala
Huile sur toile, signée en bas à droite

99 × 39 cm

300 / 500 €

17

Bernard de SOUZY (né en 1945)

Grand Koudou
Bronze a patine brun clair, signé et daté 
12.4.93, numéroté 2 / XVIII

50 × 43 cm

300 / 500 €

16

ÉCOLE FRANÇAISE

Lionne et ses petits
Aquarelle, signée en bas à gauche

100 × 138 cm

200 / 300 €
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19

Isidore Bonheur (1827-1901)

Le sanglier courant
Bronze à patine brun vert, signé sur la terrasse,  
fonte d'édition

18 x 28 cm

800 / 900 €

18

Georges Frédéric Rötig (1873-1961)

Compagnie de sanglier dans la neige
Aquarelle gouachée, signée en bas à droite

10,2 x 14,2 cm

500 / 700 €
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20

Pierre-Jules MÊNE (1810 – 1879)

Couple de chevreuils sur un tertre
Bronze à patine brune, daté 1859 et signé sur la terrasse.  
Fonte ancienne.

27 × 35 cm

1 000 / 2 000 €

22

Maximilien FIOT (1886 – 1953)

Chevreuil
Bronze à patine brune signé sur la terrasse, fonte ancienne.

27 × 42 cm

400 / 600 €

21

Georges GARDET (1863-1939)

Harde de chevreuils
Bronze à patine brune,  
signé sur la terrasse, fonte ancienne.

25 × 24 cm

Repose sur un socle en marbre noir

500 / 800 €

23

Clovis MASSON (1838 – 1913)

Chevreuil sur un rocher
Bronze à patine brun vert, signé sur la terrasse, 
fonte ancienne, cachet médaille d'or Exposition 
Paris 1900

34.5 × 23 cm

200 / 500 €
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24

Josef SCHMITZBERGER (1851 – 1936)

Harde de chevreuils
Huile sur toile, signée et située Munchon  
en bas à droite

114 × 177 cm

1 500 / 2 500 €

25

Otto RECKNAGEL (1845 – 1946)

Le chevreuil devant les bouleaux
Huile sur toile, signée datée et située Munchon,1910

148 × 99 cm

800 / 1 200 €

26

Clovis MASSON (1838 – 1913)

Chevreuil couché
Bronze à patine brune

Fonte ancienne signée sur la terrasse

12 × 17,5 cm

500 / 800 €
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27

Albertus VERHOESEN (1806-1881) (Attribué à)

Paons, coqs et poules dans un parc
Panneau, au revers une inscription  
M. VERHOESEN

30 × 35 cm chaque

1 200 / 1 500 €

28

Albertus VERHOESEN (1806-1881) (Attribué à)

Paons, coqs et poules dans un parc
Panneau, au revers une inscription  
M. VERHOESEN

30 × 35 cm chaque

1 200 / 1 500 €



13DIGARD AUCTION  I  CHASSE & TAXIDERMIE

29

Angelo Maria CRIVELLI (Attribué à)  
dit CRIVELLONE (1650 – 1730)

Faisans et volatiles dans un paysage
Huile sur toile

85 × 127 cm

3 000 / 4 000€
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30 

Dans le goût de Melchior de HONDECOETER

Pélican, flamands rose et autres volatiles  
dans un paysage marécageux
Toile

110 x 162cm

Dans un important cadre en bois sculpté à décor de 
trophées d’animaux et portant le monogramme : L.P.

6 000 / 8 000 €
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33

Maximilien FIOT (1886 – 1953)

Envol de canards,
Bronze à patine brune, cire perdue, cachet du fondeur 

Susse Frères Editeur à Paris, signé, fonte ancienne.

Sur un socle en verre

49 × 50 cm

1 000 / 2 000 €

31

Patrice BAC (né en 1946)

Etude de têtes de Canards
Huile sur toile, signée en bas à droite

44 × 59 cm

200 / 300 €

32

Patrice BAC (né en 1946)

Etude de têtes de Canards
Huile sur toile, signée en bas à droite

44 × 59 cm

200 / 300 €
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34

Dans le goût de Jean-Baptiste OUDRY

Cygnes, canards et hérons
Paire d’huiles sur toile, sans cadre

98 × 140 cm chaque

3 000 / 4 000 €
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35 

Maximilien FIOT (1886 – 1953)

Compagnie de trois sangliers
Bronze a patine brune, fonte à la cire perdue,  
Susse Frères, Fonte ancienne signée sur la terrasse

27 × 76 cm

4 000 / 5 000 €

36

Georges-Fréderic RÖTIG (1873-1961)

La compagnie de sangliers dans la neige
Huile sur toile, signée en bas à gauche

60 × 80 cm

2 000 / 3 000 €
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38

Georges-Fréderic RÖTIG (1873-1961)

Matin de septembre – Cerf bramant
Huile sur toile, signée et datée 28 en bas à gauche, 
titrée au dos sur le châssis

Porte une étiquette d’exposition datée de 1929 au dos

97,5 × 131 cm

1 500 / 1 800 €

37

Pierre-Jules MÊNE (1810 – 1879)

Hallali du cerf à l’équipage du Prince de Wagram
Bronze à patine brune, fonte ancienne,  
signé sur la terrasse

30 × 42 cm

1 000 / 2 000 €
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40

Georges-Fréderic RÖTIG (1873-1961)

Sanglier sous la neige
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 28

50 × 64 cm

500 / 800 €

39

Maximilien FIOT (1886 – 1953)

Deux Sangliers
Bronze à patine brune, signé sur la terrasse, fonte 
ancienne de Susse frères, cachet du fondeur

30 × 68 cm

1 500 / 2 000 €
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42

Georges-Fréderic RÖTIG (1873-1961)

Sangliers dans la neige
Huile sur toile, datée 28 et signée en bas à gauche

51 × 62 cm

500 / 800 €

41

Pierre-Jules MÊNE (1810 – 1879)

Sanglier au ferme
Bronze à patine brune, fonte ancienne, signé sur la 
terrasse

27 × 46 cm

1 500 / 2 000 €
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43

Cerf dans un sous-bois
Tapisserie verdure

150 × 220 cm

600 / 800 €
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44

Maximilien FIOT (1886 – 1953)

Harde de chevreuils
Bronze à patine brune, fonte ancienne, signé sur la terrasse, Fonte à la cire perdue, Susse frères

39 × 61 × 13 cm

4 000 / 5 000 €
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45

Pierre-Jules MÊNE (1810 – 1879)

Cerf à la feuille
Bronze à patine brune nuancé, signé sur la terrasse, fonte ancienne.

37 × 36 cm

800 / 1 000 €

46

Clovis MASSON (1838 – 1913)

Brocard sur un tertre rocheux
Bronze à patine brune et doré, signé sur la terrasse

Fonte ancienne

30 × 27 cm

300 / 500 €
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48

Carl ZIMMERMANN (1863 – 1930)

Harde de cerfs et biches
Huile sur toile signée en bas à gauche

68 × 98 cm

800 / 1 200 €

47

Georges-Fréderic RÖTIG (1873-1961)

Harde de chevreuils
Gouache sur papier daté 28 et signé en bas à gauche

22 × 30 cm

1000 / 1 500 €
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49

Jules Edmond MASSON (1871-1932)

Couple de chevreuils
Bronze à patine brune,  
signé sur la terrasse, fonte ancienne.

39.5 × 31 cm

900 / 1 200 €

50

Pierre COUZY (né en 1942)

Chevreuil aux aguets
Huile sur toile, signée en bas à droite

39 × 39 cm

300 / 500 €

51

D’après Pierre-Jules MÊNE (1810 – 1879)

Chevreuil buvant
Bronze à patine brune fonte d’édition  
signé sur la terrasse

18 × 23 cm

100 / 200 €

52

A. JACQUES

Tête de Chevreuil
Bronze à patine brun vert, daté 1998, 
numéroté 1 / 1 et dédicacé

H : 43 cm

400 / 600 €
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51

D’après Pierre-Jules MÊNE (1810 – 1879)

Chevreuil buvant
Bronze à patine brune fonte d’édition  
signé sur la terrasse

18 × 23 cm

100 / 200 €

53

Albert-Pierre LAPLANCHE (1854 – 1935)

Chevreuil et sa femelle
Bronze à patine brun clair

Fonte ancienne signé sur la terrasse

31.5 × 45 cm

500 / 800 €

54

E ZEHLE (Ernst)

Chevreuil se frottant les bois
Bronze à patine brun clair, fonte ancienne, signée sur la terrasse  
et daté 82, repose sur un socle en marbre vert

14.5 × 29 cm

200 / 400 €

55

Carl ZIMMERMANN (1863 – 1930)

Couple de chevreuils
Huile sur panneau signé en bas à gauche

176 × 134 cm

800 / 1 200 €
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56

Pierre COUZY (né en 1942)

La compagnie de sangliers
Huile sur toile, signée en bas à droite

44.5 × 59.5 cm

400 / 500 €

57

Sanglier assis
Fonte

56 × 62 cm

300 / 500 €
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58

Partie de service en faïence fine de Gien « Rambouillet » polychrome :

-16 grandes assiettes à décor de perdrix

-20 grandes assiettes à décor de bécasses

– 15 grandes assiettes à décor de lapins

-27 grandes assiettes à décor de canards

-18 grandes à décor de faisans

-16 grandes assiettes à décor de lièvres

-12 petites assiettes à décor de perdrix

-12 assiettes à dessert à décor de bécasses

-12 assiettes creuses à différents décors : lapin, faisan, perdrix

-7 Plats de service ovale dont un creux à décor de chevreuil

-7 Plats ronds dont 5 à décor de trophées d’armes et 2 à décor de cerfs

-8 plats ronds creux à décor de trophées d’armes 4 et 4 à décor de sangliers

-2 terrines à décor de faisans

-1 vases à décor de canards

-1 plat carré à décor de canards

Dessiné par Jean Bertholle, pour répondre à la demande du Président de la 
République René Coty, ce décor peint à la main, a été créé en 1955 pour équiper 
les demeures de prestige qui abritaient les chasses présidentielles.

2 000 / 3 000 €
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59

Partie de service en faïence 
fine de Gien « Rambouillet » 
polychrome
36 Petites assiettes  
à décor de chiens

Dessiné par Jean Bertholle, 
pour répondre à la demande 
du Président de la République 
René Coty, ce décor peint à la 
main, a été créé en 1955 pour 
équiper les demeures de prestige 
qui abritaient les chasses 
présidentielles.

300 / 400 €

60

Ensemble de 14 verres en cristal, 
trois modèles

50 / 80 €
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61

Partie de service de table en faïence fine de Gien « Service Sologne » 
création Estelle Rebottaro à décor de plumes fougères, cerfs, lapins, 
canards comprenant :
Théières
Pots à lait
Sucriers
Tasses
Soucoupes
Assiettes plates
Assiettes mignardises

Assiette à desserts
Assiettes creuses
Grands bols
Mugs
Plats de services

800 / 1 500 €
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62

Partie de service de verre 
comprenant : 
verres à vin et verre à eau à décor 
gravé de canard, faisan,  
cerf, chevreuil et sanglier

Environ 40 pièces

80 / 100 €

63

Christophe FRATIN (1801 - 1864)

Chevreuil se frottant les bois
Bronze à patine médaille, estampillé sur la terrasse  
et repose sur un socle en marbre vert

15 × 17 cm

200 / 300 €

64

Antoine-Louis BARYE

L’attaque de la gazelle
Bronze à patine verte, fonte d’édition posthume,  
signé sur la terrasse

35 × 52 × 24 cm

400 / 600 €
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66

Importante ménagère en argent comprenant : 
douze grands couverts, douze couverts à entremets, douze 
couverts à poisson, une pelle à toast, deux pelles à tarte, une 
cuillère de service, vingt-quatre petites cuillères, un grand couvert 
de service, un couvert à salade, une pelle de service et une grande 
cuillère à légume, douze couverts à dessert, douze fourchettes 
à escargot, douze fourchettes à huitre, douze grands couteaux 
(lame inox) et douze petits couteaux (lame inox), une cuillère à jus, 
deux couverts à gâteaux.

Poinçon Minerve, présenté dans un coffret en chêne.

Poids pesable environ : 7700 gr.

2 500 / 3 500 €

65

Trois centres de table en métal argenté à décor de bois de cerf  
et deux bougeoirs à décor de bois de chevreuil en métal argenté.

65 cm environ pour les centres de table

200 / 400 €
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67

Ferdinand PAUTROT (1832 – 1874)

Le chevreuil aux aguets
Fonte de fer ancienne, signé sur la terrasse

Cachet Siot de Cauville et daté 1870

H : 38 cm

600 / 800 €

69

Albert-Pierre LAPLANCHE (1854 – 1935)

Chevreuil mangeant une branche
Bronze à patine brune, fonte ancienne signé 
sur la terrasse

Dédicacé en dessous : offert à L Lelarge au 
concours des carabiniers de l’Est

16.5 × 16 cm

400 / 600 €

68

Pierre-Jules MÊNE (1810 - 1879)

Le brocard
Bronze à patine brun clair, fonte 
ancienne, signé sur la terrasse, daté 
1859

H : 19 cm

400 / 600 €

70

Pierre-Jules MÊNE (1810 – 1879)

Chevreuil sur un rocher
Bronze à patine brune,  
signé sur la terrasse, fonte ancienne.

H : 23 × 27 cm

300 / 500 €
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71

Isidore Jules BONHEUR (1827-1901)

Le brocard
Bronze à patine brun clair, signé sur la terrasse,  
estampillé fondeur Peyrol, fonte ancienne.

H : 24 cm

200 / 500 €

72

Clovis MASSON (1838 – 1913)

Brocard sur un tertre
Bronze à patine verte, fonte ancienne,  
et marbre sculpté, signé à la base sur le marbre

34 × 34 cm

400 / 600 €

73

Alfred BARYE

Cerf se frottant les bois,
Bronze à patine brune signée sur la terrasse, Fonte ancienne,

14 × 24 cm

200 / 400 €

74

Maximilien FIOT (1886 – 1953)

Le brocard
Bronze à patine brune,  
signé sur la terrasse et titré 1ère épreuve d’atelier, 
fonte ancienne.

27 × 20 cm

200 / 400 €
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75

Paire de nature morte au cerf

Bois sculpté,

73 × 28 cm chaque

200 / 300 €

76

Isidore BONHEUR (1827 – 1901)

Chevreuil
Bronze à patine brun claire,  
fonte ancienne signée sur la terrasse,  
fondeur J.Destray,

24 × 21 cm

600 / 800 €

77

Paire de panneaux, sculptés à décor de nature 
morte de faisan et lièvre

100 × 32 cm

300 / 500 €
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79

Patrice BAC (né en 1946)

Chevreuil
Huile sur toile, signée en bas à droite

100 × 100 cm

200 / 300 € 

78

Baron Karl REILLE (1886-1975)

La compagnie
Huile sur isorel

23 × 18 cm

500 / 700 €

80

François BEAURIN-BARTHELEMY

Harde de chevreuils
Bronze à patine brun clair, signé et 
numéroté 3 / 8 sous le ventre

39.5 × 37 cm

1 500 / 2 000 €
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81

Porte-manteau en bois sculpté à décor 
d’une oursonne et son ourson dans un 
arbre faisant office de porte manteau.
Travail de Brienne

H : 200 cm environ

800 / 1 500 €

82

Table de fumeurs en bois sculpté à décor d’ours 
soutenant un plateau avec trois petits oursons

H : 86 cm

500 / 800 €
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83

Patrice BAC (né en 1946)

Le chef d’orchestre
Huile sur toile, signée en bas à droite

88 × 109 cm

500 / 600 €
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84

Deux chaises en bois sculpté à décor 
de chamois et de chasseurs dont les 
pieds avant sont terminés en sabots 
de cervidé
Travail Suisse

80 / 100 €

85

Teckel en tenue de campagne
Terre cuite polychrome

H : 35 cm

400 / 500 €

86

Porte-cannes en bois sculpté 
représentant un chien assis 
faisant le beau
Travail de Brienne

H : 92 cm

300 / 500 €
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87

Ensemble comprenant 
un canapé deux places, deux fauteuils, deux 
chaises en bois sculpté avec marqueterie à décor 
de chamois et de chasseurs

Travail Suisse

800 / 1 000 €
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89

Ours en bois sculpté 
Travail de Brienne : 
Ours assis, 

27 cm

100 / 200 €

90 

Ours assis faisant 
office de pot à tabac,

24 cm

100 / 200 €

91 

Ours debout tenant un 
bâton dans sa patte, 

40 cm

100 / 200 €

92 

Ours assis faisant 
office de pot à tabac 
et cendrier, 

32 cm

100 / 200 €

93

Porte-manteau en bois sculpté 
à décor d’une oursonne et de 
ses petits faisant office de porte 
parapluie, porte manteau et miroir,
Travail de Brienne

H : 230 cm environ

800 / 1 500 €

88

Paire d’ours formant pendant en plâtre 
patiné façon bois

20 × 21 cm

30 / 50 €
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94

Michel HAILLARD (né en 1959)

Fauteuils « Vanitas »
Peau de zèbre de Burchell, cornes de bélier, buffle des rizières, bronzes, cristal

90 × 70 × 90 cm

Pièce unique

600 / 1 000 €

Note : Certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur
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95

Paire de bas-relief en bois sculpté à décor de têtes de chien soutenant un trophée de petits gibiers  
et d’un chevreuil pour l’un et pour l’autre, un trophée de petits gibiers et d’un chamois

H : 113 cm

1 000 / 1 500 €
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96

Michel HAILLARD (né en 1959)

Chauffeuse « Agamemnon »
Peau d’autruche, cornes d’hippotragus, de zébu et de buffle des rizières, bronzes

80 × 80 × 90 cm

Pièce unique

500 / 800 €

Note : Certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur
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97

Ours en bois sculpté faisant office 
de porte-clés,
Travail de Brienne, 

H : 102 cm

500 / 800 €

98

Jules MOIGNIEZ (1835 – 1894)

Quatre médaillons de nature morte, 
perdrix, vanneaux, canard, bécasse,
Bronze à patine médaille sur panneau en 
noyer signé sur les plateaux

H : 50 cm chaque

600 / 800 €
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99

Michel HAILLARD (né en 1959)

Trône « Fiodor »
Peau de vache brésilienne, bois d’élan, cornes de buffle des rizières, bronzes

125 × 68 × 106 cm

Pièce unique

500 / 800 €

Note : Certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur
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100

Porte-manteau en bois sculpté à 
décor d’une oursonne et de son 
ourson dans un arbre faisant office 
porte manteau.
Travail de Brienne

H : 200 cm environ

800 / 1 500 €

101

Patrice BAC (né en 1946)

Nature morte aux gibiers et fruits et les canards jouant
Paire d’huiles sur toile, signée en bas à droite

80 × 99 cm

800 / 1 000 €
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RAPPEL RÉGLEMENTAIRE :
Les spécimens présentés dans cette vacation respectent la conformité avec la Loi. En effet, le Législateur impose des règles strictes pour l’utilisation commerciale des spécimens d’animaux inertes. La réglementation 
Internationale du 3 Mars 1973 (CITES) impose pour les différentes annexes une corrélation entre le spécimen et le document prouvant l’origine licite. Ce règlement retranscrit en droit Communautaire Européen (Annexes 
A / B / C) dans le Regle 338 / 97 du 9 / 12 / 1996 permet l’utilisation commerciale des spécimens réglementés (CITES) sous réserve de présentation de documents ou d’éléments de datation prouvant l’origine licite. 
Pour les spécimens récents protégés repris au Code de l’Environnement Français, ils sont tous nés et élevés en captivité et bénéficient du cas dérogatoire de l’AM du 14 / 07 / 2006. Ils peuvent de ce fait être utilisés 
commercialement au vu de la traçabilité entre le spécimen et les documents justificatifs d’origine licite. Les autres spécimens bénéficiant de datation antérieure au régime d’application (AM du 21 / 07 / 2015) peuvent de 
ce fait être utilisés commercialement. Pour les spécimens antérieurs à 1947 classés aux Annexes II / A présents dans cette vacation, ils bénéficient du cas dérogatoire du Règle 338 / 97 du 9 / 12 / 1996 en son article 2 
mc permettant leur utilisation commerciale. En revanche, pour la sortie de l’UE de ces spécimens un Cites pré-convention est nécessaire. Pour les spécimens d’espèces chassables (CH) du continent Européen et autres, 
l’utilisation commerciale est permise sous certaines conditions. Pour les espèces dites domestiques (D) présentes dans cette vacation, l’utilisation commerciale est libre. Pour les spécimens anciens dits pré-convention 
(avant 1975), ils respectent les conditions de l’AM du 23 / 12 / 2011 et de ce fait, peuvent être utilisés commercialement. Les autres spécimens de cette vacation ne sont pas soumis à réglementation (NR) et sont libres 
de toutes utilisations commerciales. Le bordereau d’adjudication servira de document justificatif d’origine licite. Pour une sortie de l’UE, concernant les Annexes II / A et III / C un CITES de ré-export sera nécessaire. 
Remarque : Les Etudes DIGARD AUCTION, et l’Expert déclineront toutes utilisations frauduleuses des spécimens mis en vente dans cette vacation, autres que celles fixées par la Loi, le Commissaire – priseur, et l’Expert. 
Toute reproduction entière ou même partielle de ce texte est interdite sans autorisation de l’Etude et de l’Expert.

CONTINENT EUROPÉEN
Massacres et trophées montés sur écusson de Cervidae et Suidae

102

Ensemble comprenant 10 massacres de Chevreuil d’Europe (Capreolus capreolus) (CH)  
montés sur écusson prélevés par Monsieur O. D. avec sur chaque massacre initiales O.D.

Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), une des références en matière de taxidermie
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

100 / 150 €

TAXIDERMIE
Expert : Michael COMBREXELLE Expert près la Cour D’Appel de Paris - Expert SFEP - 06 25 10 81 67 - michael.combrexelle@orange.fr



105

Ensemble de 2 paires de grès et défenses de Sanglier d’Europe (Sus scrofa) (CH) 
montés sur plaque bois. Prélevés par M. O.D. avec plaque de collecte indiquant 
« Hongrie 2008 O.D. ».
Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), une 
des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

20 / 40 €

104

Ensemble de 4 paires de grès et défenses de Sanglier d’Europe (Sus scrofa) 
(CH) montés sur plaque bois. Prélevés par M. O.D. avec plaque de collecte 
indiquant « Hongrie 2010 O.D. »
Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de taxidermie
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

50 / 70 €

103

Ensemble comprenant 10 massacres de Chevreuil d’Europe (Capreolus capreolus) (CH)  
montés sur écusson prélevés par Monsieur O. D. avec sur chaque massacre initiales O.D.

Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), une des références en matière de taxidermie
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

100 / 150 €

D I GA R D AU C TI O N I  MARDI 15 FÉVRIER 202254
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106

Ensemble de 3 paires de grès et défenses de Sanglier d’Europe (Sus scrofa) (CH) 
montés sur plaque bois. Prélevés par M. O.D. avec plaque de collecte indiquant 
« Bouchetault 2016. O.D. ».
Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), 
une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

30 / 60 €

107

Ensemble de 3 paires de grès et défenses de Sanglier d’Europe (Sus scrofa) (CH) 
montés sur plaque bois. Prélevés par M. O.D. avec plaque de collecte indiquant 
« Vadhanyas 24.11.2006. O.D. » (Hongrie) et « Vert 23.11.2006. O.D. ».
Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), 
une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

30 / 60 €

108

Ensemble de 2 paires de grès et défenses de Sanglier d’Europe (Sus 
scrofa) (CH) montés sur plaque bois. Prélevés par M. O.D. avec plaque 
de collecte indiquant « Hongrie 2008 O.D. ».
Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 
338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

20 / 40 €

109

Ensemble de 3 paires de grès et défenses de Sanglier d’Europe (Sus 
scrofa) (CH) montés sur plaque bois. Prélevés par M. O.D. avec plaque 
de collecte indiquant « Hongrie Sefag décembre 2003 O.D. ».
Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au. Regle CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

30 / 60 €

55
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110

Ensemble de 2 paires de grès et défenses de Sanglier d’Europe (Sus scrofa) (CH) 
montés sur plaque bois. Prélevés par M. O.D. avec plaque de collecte indiquant 
« La Guerche 30.1.2005. O.D. ».
Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), 
une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

20 / 40 €

112

Ensemble de 4 paires de grès et défenses de Sanglier d’Europe (Sus 
scrofa) (CH) montés sur plaque bois. Prélevés par M. O.D. avec plaque 
de collecte indiquant « Coignières février 2003. O.D. », « Coignières 
11.12.2009 O.D. », . « Coignières 11.11.2010 O.D. », . « Coignières 1.12.2014 
O.D. ».
Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 
338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

50 / 70 €

113

Ensemble de 3 paires de grès et défenses de Sanglier d’Europe (Sus 
scrofa) (CH) montés sur plaque bois. Prélevés par M. O.D. avec plaque 
de collecte indiquant « Les Choux 17.11.2012. O.D. ».
Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 
338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

30 / 60 €

111

Ensemble de 3 paires de grès et défenses de Sanglier d’Europe (Sus scrofa) (CH) 
montés sur plaque bois. Prélevés par M. O.D. avec plaque de collecte indiquant 
« Napkor 17.4.2012. O.D. ».
Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), 
une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

30 / 60 €
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114

Ensemble de 3 paires de grès et défenses de Sanglier 
d’Europe (Sus scrofa) (CH) montés sur plaque bois. Prélevés 
par M. O.D. avec plaque de collecte indiquant « Boutissaint 
7.11.2003. O.D. », « Chanteloup 8.2.2004 O.D. », . « Bois 
brulé 25.11.2004 O.D. ».
Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary 
(La Marolle en Sologne), une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au 
Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

30 / 60 €

115

Ensemble de 3 paires de grès et défenses de Sanglier 
d’Europe (Sus scrofa) (CH) montés sur plaque bois. Prélevés 
par M. O.D. avec plaque de collecte indiquant « Boutissaint 
7.2.2005. O.D. », « La Renaudière 9.12.2006 O.D. », . « Les 
grandes landes 24.12.2009 O.D. ».
Manufacture de montage en ostéologie effectuée par les Ets Damien Barbary 
(La Marolle en Sologne), une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au 
Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

30 / 60 €

116

Cerf élaphe (Cervus elaphus) (CH) : 
massacre sur écusson portant 23 cors 
avec belle symétrie du trophée.
Manufacture de montage en ostéologie effectuée 
par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de 
taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

300 / 400 €

117 

Cerf élaphe (Cervus elaphus) 
(CH) : 
beau massacre monté sur 
écusson d’un grand spécimen 
portant 30 cors.. Collecté à 
Cuiros en 2010. Belle massivité et 
asymétrie du trophée.
Manufacture de montage en ostéologie 
effectuée par les Ets Damien Barbary 
(La Marolle en Sologne), une des références 
en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la 
Convention de Washington (CITES), au 
Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au 
Code de l’environnement français.

500 / 700 €
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122 

Chevreuil d’Europe (Capreolus 
capreolus) (CH) : 
tête en cape d’un spécimen portant 6 
cors.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

130 / 200 €

123

Mouflon de Corse (Ovis gmelinii 
musimon) (CH) : 
tête en cape avec belle configuration 
linéaire du trophée.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

220 / 300 €

124 

Chevreuil d’Europe (Capreolus 
capreolus) (CH) : 
tête en cape d’un. spécimen portant 8 
cors avec déformation atypique (tête 
bizarde ou aberrante).
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

140 / 200 €

125

Mouflon de Corse (Ovis gmelinii 
musimon) (CH) : 
tête en cape avec belle configuration 
linéaire du trophée.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

220 / 300 €

120

Chevreuil d’Europe (Capreolus 
capreolus) (CH) : 
tête en cape avec belle symétrie et 
massivité du trophée.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

150 / 250 €

118

Mouflon de Corse (Ovis gmelinii 
musimon) (CH) : 
tête en cape avec belle configuration 
du trophée.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

250 / 350 €

121 

Mouflon de Corse (Ovis gmelinii 
musimon) (CH) : 
tête en cape avec belle amplitude du 
trophée.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

280 / 350 €

Têtes en cape ou naturalisées sur écusson de Cervidae, Ovidae et Suidae

119

 Chevreuil d’Europe (Capreolus 
capreolus) (CH) : 
tête en cape avec déformation atypique 
d’un des bois ; belle granulométrie du 
trophée.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary 
(La Marolle en Sologne), une des références en 
matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

130 / 200 €
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130 

Chevreuil d’Europe (Capreolus 
capreolus) (CH) : 
tête en cape avec déformation 
importante des bois (tête bizarde) ; 
évasement prononcé du trophée.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

140 / 200 €

131

Mouflon de Corse (Ovis gmelinii 
musimon) (CH) : 
tête naturalisée sur écusson sculpté 
style forêt noire.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

300 / 400 €

132

Sanglier d’Europe (Sus scrofa) (CH) : 
tête naturalisée gueule ouverte, sur 
écusson.
Espèce non réglementée au titre de la Convention 
de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 
du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement 
français.

Ex Collection Jacques Dessange

 150 / 200 €

133

Sanglier d’Europe (Sus scrofa) (CH) : 
tête naturalisée gueule ouverte, sur 
écusson d’un spécimen en phase peu 
commune d’albinisme partiel.
Espèce non réglementée au titre de la Convention 
de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 
du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement 
français.

Ex Collection Jacques Dessange

 120 / 160 €

126 

Chevreuil d’Europe (Capreolus 
capreolus) (CH) : 
tête en cape avec déformation 
importante des bois (tête bizarde).
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

140 / 200 €

127 

Mouflon de Corse (Ovis gmelinii 
musimon) (CH) : 
tête en cape avec belle configuration et 
massivité du trophée.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

200 / 300 €

128

Chevreuil d’Europe (Capreolus 
capreolus) (CH) : 
tête en cape avec déformation 
importante des bois (tête bizarde).
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

140 / 200 €

129

Mouflon de Corse (Ovis gmelinii 
musimon) (CH) : 
tête en cape avec configuration 
inhabituelle des étuis cornés revenant 
sur la coiffe.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

200 / 300 €
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134

Daim (Dama dama) (CH) : 
tête en cape avec belle amplitude des palmures.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), 
au Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement 
français.

250 / 350 €

135 

Sanglier d’Europe (Sus scrofa) (CH) : 
tête naturalisée gueule ouverte, sur écusson avec 
plaque de collecte indiquant. « L’Ardoise 1999 ».
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), 
au Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement 
français.

Ex Collection Jacques Dessange

120 / 200 €

136 

Daim (Dama dama) (CH) : 
belle tête en cape avec belle amplitude 
du trophée et largeur des palmures.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

250 / 350 €
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138 

Sanglier d’Europe (Sus scrofa) (CH) : 
tête naturalisée sur écusson d’un 
grand mâle gueule ouverte.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention 
de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 
du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement 
français.

250 / 300 €

139

Cerf élaphe (Cervus elaphus) (CH) : 
magnifique naturalisation d’une tête en cape d’un grand 
spécimen portant plus de 25 cors avec belle massivité du 
trophée.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une. des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), 
au Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement 
français.

1500 / 1 800 €

137 

Cerf Sika (Cervus nippon) (CH) : 
tête en cape d’un spécimen mâle avec 
belle régularité du trophée.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary 
(La Marolle en Sologne), une des références en 
matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

250 / 300 €
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142

Sanglier d’Europe (Sus scrofa) (CH) : 
spécimen naturalisé en entier, sans socle.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), une des références en 
matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

180 / 250 €

140 

Magnifique diorama comprenant deux spécimens de Chevreuil 
d’Europe (Capreolus capreolus) (CH) 
 naturalisés en entier dont un en attitude de saut Spécimens 
portants 6 cors en bois présentés sur socle avec végétation 
artificielle.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 
338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

600 / 800 €

141

Sanglier d’Europe (Sus scrofa) (CH) : 
spécimen naturalisé en entier, sans socle.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), une des références en 
matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

300 / 400 €

Spécimens naturalisés en entier de Cervidae et Suidae
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143

Buffle caffer (Syncerus caffer) (CH) : 
massacre monté sur écusson avec belle 
configuration du casque.
Manufacture de montage en ostéologie effectuée 
par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de 
taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

130 / 160 €

144

Lot comprenant trois paires de 
grès et défenses de Potamochère 
(Potamochoerus porcus) (CH) montés 
sur plaque en bois. Collectés en 
Tanzanie en 2000 et 2001.
Manufacture de montage en ostéologie effectuée 
par les Ets Damien Barbary. (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de 
taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

40 / 80 €

145

Phacochère d’Afrique (Phacochoerus 
aethiopicus) (CH) : 
paire de grès et défenses. Prélevés par 
M. O.D. au Burkina Faso avec plaque de 
liaison indiquant « Barani août 2000 
O.D. ».
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

70 / 100 €

146

Buffle caffer (Syncerus caffer) (CH) : 
massacre monté sur écusson avec belle 
patine (polissage) du casque due à. 
l’ancienneté du spécimen.
Manufacture de montage en ostéologie effectuée 
par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de 
taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

130 / 160 €

147 

Céphalophe de Grimm (Sylvicapra 
grimmia) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

100 / 140 €

148

Ourébi (Ourebia ourebi) (CH) : 
tête en cape Un des étuis cornés 
atrophié à sa partie distale (pointe).
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

120 / 200 €

150 

Ourébi (Ourebia ourebi) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

120 / 200 €

Têtes en cape d’espèces caractérisées par les sous-familles suivantes :
Cephalophinae, Neotraginae, Reduncinae, Gazellinae, Aepycerotinae, Hippotraginae, Tragelaphinae, Suinae, Bovinae, Hyaeninae

149

Cob de Buffon (Kobus kob) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

180 / 220 €

CONTINENT AFRICAIN
Massacres et trophées avec ou sans écusson
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155

Grand cob des roseaux (Redunca 
arundinum) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

160 / 200 €

151 

Redunca nagor (Redunca redunca) 
(CH) : tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

200 / 300 €

156

Gazelle de Grant (Gazella granti) (CH) : 
Tête en cape de la forme dite Granti.
Espèce non réglementée au titre de la Convention 
de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 
du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement 
français..

Ex Collection Jacques Dessange

 200 / 250 €

152

 Ourébi (Ourebia ourebi) (CH) : 
tête en cape avec beau trophée.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

120 / 200 €

157

Grand cob des roseaux (Redunca 
arundinum) (CH) : 
tête en cape. Belle configuration et 
envergure du trophée.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

250 / 350 €

153

Grand cob des roseaux (Redunca 
arundinum) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

160 / 200 €

158

Gazelle de Grant (Gazella granti) (CH) : 
tête en cape de la forme dite Rainey.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

350 / 450 €

154 

Ourébi (Ourebia ourebi) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

120 / 200 €

Têtes en cape d’espèces caractérisées par les sous-familles suivantes :
Cephalophinae, Neotraginae, Reduncinae, Gazellinae, Aepycerotinae, Hippotraginae, Tragelaphinae, Suinae, Bovinae, Hyaeninae
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159

Grand cob des roseaux (Redunca 
arundinum) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

180 / 220 €

162 

Impala (Aepyceros melampus) (CH) : 
tête en cape, trophée de grande taille 
avec belle symétrie.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

250 / 350 €

161 

Oryx Gemsbok (Oryx gazella gazella) 
(CH) : 
belle tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une. des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

800 / 1 000 €

160

Impala (Aepyceros melampus) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

250 / 300 €

163

D21082_36B. C73. C73. Oryx Gemsbok 
(Oryx gazella gazella) (CH) : 
belle tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une. des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

800 / 1 000 €
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165

Oryx Beïsa (Oryx beisa) (CH) : 
tête en cape d’une espèce typique du 
continent africain ayant une répartition 
géographique restreinte.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une. des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

400 / 600 €

166 

Impala (Aepyceros melampus). (CH) : 
tête en cape d’un spécimen avec rare 
déformation atypique d’un des étuis 
cornés incurvé vers le bas.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

280 / 350 €

167

Oryx Beïsa (Oryx beisa) (CH) : 
tête en cape d’une espèce typique 
du continent. africain ayant une 
répartition géographique restreinte.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une. des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

400 / 600 €

168

Hippotrague noir (Hippotragus niger) 
(CH) : tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une. des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

600 / 800 €

169

Gazelle de Thomson. (Gazella 
thomsoni) (CH) : tête en cape.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

Ex Collection Jacques Dessange

160 / 200 €

170

Hippotrague rouan (Hippotragus 
equinus) (CH) : tête en cape.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

Ex Collection Jacques Dessange

 250 / 300 €

171

Hipotrague noir (Hippotragus niger) 
(CH) : tête en cape. Hauteur : 150 cm.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

500 / 600 €

164

Impala (Aepyceros melampus) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

250 / 300 €
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172

Hippotrague Rouan (Hippotragus 
equinus) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

300 / 400 €

174

Hippotrague Rouan (Hippotragus 
equinus) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

300 / 400 €

175 

Grand koudou (Tragelaphus 
strepsiceros) (CH) : 
tête en cape avec belle régularité du 
trophée.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

Ex Collection Jacques Dessange 

700 / 800 €

173 

Hipotrague noir (Hippotragus niger) 
(CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

500 / 600 €

176 

Gazelle de Waller ou Gerenuk 
(Littocranius walleri walleri) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

400 / 500 €

177

Grand koudou (Tragelaphus 
strepsiceros) (CH) : 
tête en cape.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

600 / 800 €

178

Gazelle de Waller ou Gerenuk 
(Littocranius walleri walleri) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

400 / 500 €

179

Grand koudou (Tragelaphus 
strepsiceros) (CH) : 
tête en cape.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

600 / 800 €
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181

Petit koudou (Tragelaphus imberbis) 
(CH) : 
tête en cape. Espèce du continent 
africain ayant une répartition 
géographique restreinte.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

350 / 450 €

182

Sitatunga ou en synonymie Guib d’eau 
(Tragelaphus spekei) (CH) : 
belle tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

250 / 400 €

183

Petit koudou (Tragelaphus imberbis) 
(CH) : 
tête en cape. Espèce du continent 
africain qui a une répartition 
géographique restreinte.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

350 / 400 €

184 

Phacochère d’Afrique (Phacochoerus 
aethiopicus) (CH) : 
tête en cape naturalisée gueule 
ouverte d’un spécimen bien armé avec 
belle longueur des défenses.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

250 / 350 €

186

Buffle caffer (Syncerus caffer) (CH) : 
tête en cape avec belle configuration 
du trophée.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une. des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

600 / 800 €

185 

Elan de Derby (Taurotragus derbianus) 
(CH) : 
magnifique tête en cape de l’une des 
plus grandes et plus belles espèces. 
d’antilopes du continent africain.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

700 / 1 000 €

180 

Guib sylvatique (Tragelaphus scriptus 
sylvaticus) (CH) : 
tête en cape.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien 
Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

200 / 300 €
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187

Hyène tachetée (Crocuta crocuta) (CH) : 
magnifique tête en cape d’un spécimen naturalisé gueule 
ouverte avec fausse dentition.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), 
une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au 
Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

500 / 700 €

188

 Hyène tachetée (Crocuta crocuta) (CH) : 
magnifique tête en cape d’un spécimen naturalisé 
gueule ouverte avec fausse dentition.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), 
au Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement 
français.

500 / 700 €

189

Hyène tachetée (Crocuta crocuta) (CH) : 
magnifique tête en cape d’un spécimen naturalisé 
gueule ouverte avec fausse dentition.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington 
(CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de 
l’environnement français.

500 / 700 €
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191

Steenbok ou Raphicère 
champêtre (Raphicerus 
campestris) (CH) : 
spécimen naturalisé en entier 
sans socle.
Naturalisation effectuée par les 
Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en 
matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la 
Convention de Washington (CITES), au 
Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, 
et au Code de l’environnement français.

250 / 350 €

193

Dik-dik de Kirk (Rynchotragus 
kirkii) (CH) : 
spécimen naturalisé en entier 
en position couchée sans 
socle.
Naturalisation effectuée par les 
Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en 
matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la 
Convention de Washington (CITES), au 
Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, 
et au Code de l’environnement français.

200 / 300 €

192

Dik-dik de Kirk (Rynchotragus 
kirkii) (CH) : 
spécimen naturalisé en 
position couchée sur plateau 
sablé avec végétation 
artificielle.
Espèce non réglementée au titre de la 
Convention de Washington (CITES), au 
Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, 
et au Code de l’environnement français.

Ex Collection Jacques Dessange 

200 / 250 €

190

Oréotrague sauteur (Oreotragus oreotragus) (CH) : 
spécimen naturalisé en entier sur rocher artificiel. Espèce 
typique du continent africain en voie de régression dans son 
aire de répartition géographique.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), 
une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au 
Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

600 / 800 €

SPÉCIMENS NATURALISÉS EN ENTIER D’ESPÈCES CARACTÉRISÉES PAR LES SOUS-FAMILLES SUIVANTES : 
Madoquinae, Neotraginae, Oreotraginae, Suinae, Gazellinae, Hyaeninae
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197

Potamochère de l’Ouest (Potamochoerus 
porcus koiropotamus) (CH) : 
beau spécimen de la forme intra-
spécifique sous – espèce koiropotamus 
naturalisé en entier sans socle.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary 
(La Marolle en Sologne), une des références en matière 
de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

500 / 700 €

196

Phacochère d’Afrique (Phacochoerus 
aethiopicus) (CH) : 
spécimen naturalisé en entier sans socle. 
Belle longueur du trophée (défenses).
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary 
(La Marolle en Sologne), une des références en matière 
de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

400 / 600 €

195

Hyène tachetée (Crocuta crocuta) (CH) : 
beau spécimen naturalisé gueule ouverte avec 
fausse dentition en attitude de nourrissage.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington 
(CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de 
l’environnement français.

1 000 / 1 200 €

194

 Ensemble de 2 spécimens d’Oréotrague sauteur 
(Oreotragus oreotragus) (CH) naturalisés en entier 
en position couchée sans socle. Espèce typique du 
continent africain en voie de régression dans son aire 
de répartition géographique.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington 
(CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de 
l’environnement français.

600 / 800 €

198

Gazelle de Waller ou Gerenuk (Littocranius walleri walleri) (CH) : 
spécimen naturalisé en entier, en station bipède en attitude de 
nourrissage, présenté sur socle avec décor artificiel.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), une. 
des références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement 
CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

1 000 / 1 500 €
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199

Gazelle de Waller ou Gerenuk (Littocranius walleri walleri) (CH) : 
spécimen naturalisé en entier, en station bipède en attitude de nourrissage, 
présenté sur socle avec décor artificiel.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

Ex Collection Jacques Dessange

1 000 / 1 500 €

200 

Vanneau huppé (Vanellus vanellus) 
(CH) : 
spécimen naturalisé sur plateau sablé.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

50 / 80 €

201

Canard mignon colvert (Anas 
platyrhynchos) (D) : 
spécimen naturalisé sur plateau sablé 
en phase leucistique.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

Ex Collection Jacques Dessange 

80 / 120 €

202

Outarde Canepetière. (Tetrax tetrax) 
(II / A-CE) : spécimen femelle naturalisé en 
entier sur socle. Pièce ancienne, en l’état.
Naturalisation avant 1930. Cette espèce avienne est en forte 
régression dans toute son aire de répartition géographique 
notamment au paléarctique occidental. Conformément 
à la loi et plus précisément au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, une. attestation d’expertise sera remise au 
futur acquéreur permettant l’utilisation. commerciale de ce 
spécimen dans l’UE.
Espèce réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au. Regle CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, 
et au Code de l’environnement français.
Pour une sortie de l’UE un CITES de ré – export sera 
nécessaire.

Ex Collection Jacques Dessange

100 / 140 €

SPÉCIMENS AVIENS (OISEAUX) NATURALISÉS EN 
ENTIER SUR SOCLE D’ESPÈCES CARACTÉRISÉES PAR 
LES FAMILLES SUIVANTES : Charadriidae, Anatidae, 
Otididae, Struthionidae.

D I GA R D AU C TI O N I  MARDI 15 FÉVRIER 2022
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204

Autruche (Struthio camelus) (NR) : beau spécimen 
naturalisé en posture de parade, présenté sur socle. 
Spécimen. Collecté en Tanzanie en 1998.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en 
Sologne), une des références en matière de taxidermie. Un justificatif 
prouvant l’introduction légale dans l’UE sera remis au futur acquéreur.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), 
au Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement 
français.

1 300 / 1 600 €

203

Autruche (Struthio camelus) (NR) : beau 
spécimen naturalisé en posture de parade, 
présenté sur socle. Spécimen. Collecté en 
Tanzanie en 1997.
Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary 
(La Marolle en Sologne), une des références en matière de 
taxidermie. Un justificatif prouvant l’introduction légale dans 
l’UE sera remis au futur acquéreur.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington 
(CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code 
de l’environnement français.

1 300 / 1 600 €
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CABINET DE CURIOSITÉS. OBJETS DE DÉCORATION.

205

Zèbre de Burchell (Equus burchelli) (NR) :  
spécimen présenté en peau plate 

165 × 310 cm

Naturalisation effectuée par les Ets Damien Barbary (La Marolle en Sologne), une des 
références en matière de taxidermie.
Espèce non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Regle CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

1 000 / 1 200 €

208

Belle présentation sous vitrine 
figurant une envolée de 
lépidoptères diurnes exotiques 
(Morpho spp).
Espèce non réglementée au titre de la Convention 
de Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 
du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement 
français.

600 / 800 €

206 

Coco-fesse ou Coco de mer 
(Lodoicea maldivica) (III / C).  
Très beau spécimen (graine) brut 
monté sur socle provenant de 
l’archipel des Seychelles avec belle 
patine et coloration ; revêtement 
externe dit glabre. Le coco de mer 
est la plus grosse graine au monde 
qui provient d’une espèce de 
palmier endémique des Seychelles.

Espèce réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 
du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement 
français.
Pour une sortie de l’UE un CITES de ré – export 
sera nécessaire.

200 / 400 €

207

Coco-fesse ou Coco de mer 
(Lodoicea maldivica) (III / C). 
Beau spécimen (graine) brut 
monté sur socle provenant de 
l’archipel des Seychelles avec 
belle patine et coloration. Le 
coco de mer est la plus grosse 
graine au monde qui provient 
d’une espèce de palmier 
endémique des Seychelles.
Espèce réglementée au titre de la 
Convention de Washington (CITES), au 
Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, 
et au Code de l’environnement français.
Pour une sortie de l’UE un CITES de ré – 
export sera nécessaire.

200 / 400 €

D I GA R D AU C TI O N I  MARDI 15 FÉVRIER 2022
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212

Renard Roux (Vulpes vulpes) (CH) : 
spécimen naturalisé en serviteur en 
station bipède, gueule ouverte avec 
vrai dentition. 

Hauteur 100cm environ.

Espèce non réglementée au titre de la Convention de 
Washington (CITES), au Règlement CE 338 / 97 du 
09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

Ex Collection Jacques Dessange 

250 / 300 €

210 

Paire de tables avec piètement réalisé à partir d’un 
assemblage d’étuis cornés bruts d’antilope cervicapre 
(Antilope cervicapra) (III / C) pré-convention. 
Belle manufacture.  
Pour une sortie de l’UE un CITES de ré-export  
sera nécessaire.
Espèce réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES), au Règlement 
CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, et au Code de l’environnement français.

Ex Collection Jacques Dessange

150 / 300 €

211

Ensemble de spécimens 
de coléoptères exotiques 
présentés sous boîte vitrée 
comprenant les familles 
suivantes : Buprestidae spp, 
Cetonidae spp, Cerambycidae 
spp. Belle pièce décorative.
Espèces non réglementées au titre de la 
Convention de Washington (CITES), au 
Règlement CE 338 / 97 du 09 / 12 / 1996, 
et au Code de l’environnement français.

300 / 400 €

209

Zébu (Bos taurus indicus) 
(D) : massacre monté 
sur socle. Belle symétrie 
et envergure des étuis 
cornés Espèce de Bovidae 
domestique typique du 
continent africain.
Espèce non réglementée au titre 
de la Convention de Washington 
(CITES), au Règlement CE 338 / 97 
du 09 / 12 / 1996, et au Code de 
l’environnement français.

150 / 200 €
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ARMES

213 Ø 
Winchester calibre 12 Ø 70 - N° K413679
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

400 / 600 €

214 Ø 
Winchester Grand European, calibre 12 Ø 70, canon de 71 cm, N° K398965
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

400 / 600 €

215 Ø 
Winchester Grand European, calibre 12 Ø 70, canon de 71 cm, N° K434518
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

400 / 600 €

216 Ø 
Winchester Calibre 12 Ø 70 - N° K440583
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

400 / 600 €

217 Ø 

Browning B25 Calibre 12 Ø 70, canon de 76 cm, N° 19116S73
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

700 / 800 € 

218 Ø 
Browning B25 Calibre 12 Ø 70, canon de 76 cm, N° 8092S72
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

700 / 800 €

219 Ø 
Browning Calibre 12 Ø 70, canon de 71 cm, N° 71235MX
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

700 / 800 €

220 Ø 
Browning Calibre 12 Ø 70, canon de 71 cm, N° 71233MX
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

700 / 800 €

PART II – MERCREDI 16 FÉVRIER 2022 – 14 h30
vente live et internet au 17 rue Drouot

Dany MAGLOIRE - Expert armurier - 06 58 29 09 99 - magloire.dany@yahoo.fr

Exposition publique uniquement chez Armurerie Jeannot, 9 rue Louise Michel - 92300 Levallois-Perret,  
sur rendez-vous auprès de l'expert.
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221 Ø 
Browning Calibre 12, canon de 71 cm, N° 71225MX
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

700 / 800 €

222 Ø
Browning B25 Calibre 12, série limitée American Pintail, canon de 71 cm, N° 
8J4PY00292
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

1 800 / 2 200 €

223 Ø 
Browning B25 Calibre 12, série limitée American Pintail, canon de 71 cm, 
N° 8H4PZ00366
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

1 800 / 2 200 €

224 Ø 
Browning B425 Calibre 20 / 70, canon de 71 cm, N° 47369NT
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

500 / 700 €

225 Ø 
Browning B425 Calibre 20 / 70, canon de 71 cm, N° 47360NT

500 / 700 €

226 Ø 
Winchester calibre 12, modele Supergrade, canon de 71 cm, N° K156222
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

400 / 600 €

227 Ø 
Winchester Grand European, calibre 12 Ø 70, canon de 71 cm, N° K472159E
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

400 / 600 €

228 Ø 
Winchester Grand European, calibre 12 Ø 70, canon de 71 cm, N° K399039
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

400 / 600 €

229 Ø 
Winchester Grand European, calibre 12 Ø 70, canon de 71 cm, N° K399010
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

400 / 600 €

230 Ø 
Carabine CZ calibre 222, modèle 527, canon de 65 cm, N° B228166, équipée 
d’une lunette Leupold
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

400 / 600 €

231 Ø
Carabine Sauer 404 Calibre 308, canon de 55 cm, N° BO16657, équipée d’une 
lunette Swarovski DS 5-25x5
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

3 500 / 4 500 €

232 Ø 
Carabine Steyr Mannlicher calibre 222 - N° 104794, équipée d’une lunette 
leupold 4-12x50
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

600 / 800 €

233 Ø 
Carabine Blaser R8 modèle Stradivari, calibre 7x64, N° R Ø 119059, équipée 
d’une lunette Swarovski 0,75-6x20
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

3 500 / 4 500 €

234 Ø 
Carabine KRIEGHOFF - calibre 7x 64 - N° 111431 équipée d’une lunette 
Swarovski Z8 i réticule lumineux 1,7-13X 42
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

1 500 / 2 000 €

235 Ø 
Carabine Steyr Mannlicher calibre 243 - N° 144085, équipée d’une lunette 
Swarovski 1-6 x 24
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

1 200 / 1 700 €

236 Ø 
Carabine Steyr Mannlicher calibre 7 x 64, N° 106001, équipée d’une lunette 
Swarovski Z6 i réticule lumineux 3-18 x 50
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

1 600 / 2 200 €

237 Ø 
Carabine Blaser R8 Stradivari, calibre 7 x 64, N° R Ø 031762 équipée d’une 
lunette Swarovski Z8 0,75-6x24
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant 
pas ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

3 500 / 4 500 €
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238 Ø 
Carabine Christensen calibre 7 x 64, canon de 61 cm - N° 25501, équipée d’une 
lunette Swarovski Z6 i 1,7 -10 x 42
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

3 000 / 4 000 €

239 Ø
Carabine Steyr Mannlicher calibre, 375 - N° 177302, équipée d’une lunette 
Swarovski 2,5 -10 x 56, montage amovible
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

1 200 / 1 600 €

240 Ø 
Carabine Steyr Mannlicher calibre 458 win mag, N° 28170 équipée d’une 
lunette Swarovski 1,5 -6 x 42, montage amovible
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

1 200 / 1 600 €

241 Ø 
Carabine Steyr Mannlicher calibre 300 win mag - N° 149796, équipée d’une 
lunette Swarovski - 2,5 -10 x 56, montage amovible
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

1 200 / 1 600 €

242 Ø 
Carabine Steyr Mannlicher calibre 7 x 64, N° 228155, équipée d’un montage 
pivotant
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

700 / 900 €

243 Ø 
Carabine Unique calibre 22 LR - N° 191213, équipée d’une lunette Bausch
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

150 / 250 €

244 Ø 

Carabine Unique calibre 22 LR - N° 191344, équipée d’une lunette Leupold 
4-12x40
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

250 / 350 €

245 Ø 
Carabine Steyr Mannlicher calibre 9,3 x 62 - N° 271268, équipée d’une lunette 
Zeiss - 1,5 -6 x 42, montage amovible
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

800 / 1200 €

246 Ø 
Carabine Express marque John Wilkes calibre 470, canon de 66 cm, N° 9902
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

2 500 / 3500 €

247 Ø 
Carabine Steyr Mannlicher calibre 222, canon de 51 cm - N° 74860, équipée 
d’une lunette Swarovski 1,5 - 6 x 42, montage amovible
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

1 200 / 1 600 €

248 Ø 
Carabine Browning Bar, calibre 338 win mag, canon de 60 cm, N° 3434M70
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

300 / 400 €

249 Ø 
Carabine Unique calibre 22LR - N° 155296
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

150 / 250 €

250 Ø 
Carabine Steyr Mannlicher calibre 7x64, N° 136289
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

800 / 1 000 €

251 Ø 
Fusil Miroku calibre 12, canon de 71 cm, N° 607712
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

150 / 200 €

252 Ø 
Fusil Browning modèle 325, calibre 12 Ø 70, canon de 71 cm, N° 48597NX
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

300 / 400 €

253 Ø 
Fusil Beretta calibre 20 / 76, canon de 71 cm, chokes interchangeables, 
N° M91141B
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

500 / 600 €

254 Ø 
Fusil Beretta calibre 20 / 76, N° 21673B, canon de 71 cm, chokes 
interchangeables
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

500 / 600 €
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255 Ø 
Carabine Blaser R93 calibre 7RM, N° 9 Ø 19521,  
équipée d’une lunette Zeiss 1,1-4x24
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

2 000 / 2 500 €

256 
Lot de 3 mallettes dont 1 mallette double

50 / 80 €

257 
Lot de 3 mallettes dont 2 mallettes doubles

50 / 80 €

258 
Lot de 5 sièges et 1 parapluie

30 / 50 €

259 
Lot de 2 sièges de battue cuir

50 / 80 €

260 
Lot de 3 housses dont 2 en cuir, 6 sièges de battue et 1 parapluie

50 / 80 €

261 
Lot de 3 housses, 1 filet de voiture pour chien,  
3 sièges de battue et 1 canne de Pirsch

50 / 80 €

262 
Lot de 3 housses, 1 mallette carabine, 3 sièges de battue et 1 parapluie de poste

50 / 80 €

263 

Lot 1 housse en cuir pour triplette, 1 housse cuir pour paire et 1 housse carabine
50 / 80 € 

264 

Lot de 2 housses cuir pour paire - et 2 housses carabines dont 1 en cuir
50 / 80 €

265 
Lot de 1 housse cuir pour paire - et 3 housses carabine

30 / 50 €

266 
Lot de 4 housses carabines

30 / 50 €

267 Ø 
Environ 40 boites de 25 cartouches calibre 20 / 70
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

30 / 40 €

268
Lot de 2000 cartouches calibre 12 / 70 plombs, N° 7
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

100 / 150 €

269 Ø 

Lot de 15 boites de 25 cartouches calibre 12 « zones humides »
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

50 / 80 €

270 Ø 
Lot d’environ 550 cartouches calibre 20
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

50 / 80 €

271 Ø 
Lot d’environ 550 cartouches calibre 12
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

50 / 80 €

272 Ø 

Lot de 6 boites de 20 cartouches calibre 7x64 Norma Vulkan
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

30 / 50 €

273 Ø 
Lot de 6 boites de 20 cartouches calibre 7x64 SAX KJG
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

30 / 50 €

274 Ø 
Lot de 5 boites de 20 cartouches 458 Win Mag Federal 
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

50 / 80 €

275 Ø 
Lot de 4 boites de 20 cartouches calibre 375 H&H RWS 
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

50 / 80 €

276 Ø 
Lot de 6 boite de 20 cartouches calibre 308 win Federal
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

50 / 80 €
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277 Ø 
Lot de 6 boites de 20 cartouches calibre 9.3x62 Norma Vulkan
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

50 / 80 €

278 

Lot d’environ 50 cartouches calibre 470 Nitro Express Kynoch
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

50 / 60 €

279 Ø 
Lot de 4 boites de 20 cartouches 375 H&H SAX KJG
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

40 / 50 €

280 Ø 
Lot de 3 boites de 20 cartouches 243 win RWS
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

10 / 30 €

281 Ø 
Lot de 6 boites de 20 cartouches calibre 7x64
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

30 / 50 €

282 Ø 
Lot de 4 boites de 20 cartouches calibre 222 Remington Magnum
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

10 / 30 €

283 Ø 
Lot de diverses munitions petits calibres rayés
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

20 / 30 €

284 Ø 
Lot de diverses munitions rayées tous calibres 
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

40 / 60 €

285 Ø 
Lot de diverses munitions rayées tous calibres
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

20 / 30 €

286 Ø 
Lot de diverses munitions lisses tous calibres
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

30 / 50 €

287 Ø 
Lot de diverses munitions lisses tous calibres
Arme de catégorie C soumise à déclaration. L’acquéreur devra présenter une pièce d’identité, son permis de chasser français et la 
validation en cours ou licence de tir française en cours de validité et tamponnée par le médecin. Les personnes étrangères n’ayant pas 
ces papiers devront se faire représenter par un armurier pour l’achat.

30 / 40 €

288 
Lot de 2 paires de jumelles. 1 Zeiss 7x42 et 1 Bushnell 10x36

80 / 100 €

289
Mallette carabine type carbone

20 / 30 €

290 Ø 
Lot de 23 chargeurs de différentes marques et calibres,  
certains non fonctionnels

80 / 100 €
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294

Patrice BAC (né en 1946)

Le solitaire
Huile sur toile, 
signée en bas à droite

60 × 49 cm

300 / 500 €

293

Baron de LAWRISTON

Chevreuils, 1967
Gouache sur papier signé :  
JLAW en bas à droite et daté

21.5 × 24.5 cm

100 / 150 €

291

ÉCOLE FRANCAISE DEBUT XXe

Nature morte au lièvre
Huile sur bois, signé

20 × 25,5 cm

150 / 300 €

295

ÉCOLE FRANCAISE DEBUT XXe

Nature morte aux colverts
Pastel

60 × 29.5 cm

80 / 120 €

296

Patrice BAC (né en 1946)

Tête de chevreuil
Huile sur toile,  
signée en bas à droite

49 × 38.5 cm

200 / 300€

298

Patrice BAC (né en 1946)

Bécasse
Huile sur toile,  
signée en bas à droite

29 × 40 cm

200 / 300€

292

ÉCOLE FRANÇAISE

Lion
Aquarelle sur papier,  
signé en bas à gauche

100 × 138 cm

200 / 300 €

297

Carl ZIMMERMANN (1863 – 1930)

Chevreuil
Huile sur toile,  
signée en bas à gauche

57 × 78 cm

600 / 800 €

TABLEAUX ET SCULPTURES
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299

Etienne VANDENDRIESSCHE  
(né en 1959)

Etude sur le chevreuil
Plume, fusain, aquarelle et gouache, 
dédicacé et daté en bas à droite 2019

18 × 17 cm

100 / 150 €

300

Léon DANCHIN (1887-1938)

Cocker et lapin
Lithographie en couleurs, signée en 
bas à droite

34 × 58 cm

50 / 60 €

301

Fred BOUGUIGNON (1916 – 2008)

Paire de nature morte aux canards 
et, pigeons et petits oiseaux
Huiles sur panneau, signée en bas à 
gauche pour l’une et droite pour l’autre

25 × 40 cm

100 / 150 €

302

Alfred ANDRIEUX (1879 – 1945)

Biches
Aquarelle portant le cachet de la 
signature en bas à gauche

50 / 70 €

303

Arnaud FREMINET (né en 1961) 

Compagnie de sangliers 
Aquarelle signée en bas à droite 

20 × 26 cm

20 / 30 €

304

Arnaud FREMINET (né en 1961) 

Sangliers dans les genêts
Aquarelle signée en bas à droite 

20 × 26 cm

20 / 30 €

305

ÉCOLE FRANÇAISE 

Le chevreuil
Huile sur toile signée en bas à droite 
Leda M 

100 × 100 cm

250 / 400 €

306

Patrice BAC (né en 1946

Le Depart
Huile sur toile, signée en bas à droite

200 / 300 €

307

Marie-France NOLLET (née en 1950)

Chevreuil
Estampe sur papier,  
signé et daté 20 et numéroté 7 / 90

20 / 40 €
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308

Marie-France NOLLET 
(née en 1950)

Etude de têtes de lièvre
Huile sur toile,  
signée en bas vers la droite

64 × 80 cm à vue ovale

300 / 500 €

309

SYLVESTRIE

Trois perdrix 
Terre cuite peinte au naturel,  
signée dans les plumes

L : 25 cm environ chaque

300 / 500 €

310

Marcello PETTINEO (né en 1959)

Etude de léopard
Lithographie  
signée en bas à gauche, numérotée 
14 / 30 et datée 2010

34 × 49 cm

80 / 120 €

311

Marcello PETTINEO (né en 1959)

Etude de lions
Crayon et aquarelle signé et daté 2009 
en bas à droite

34 × 49 cm

150 / 180 €

312

Marcello PETTINEO (né en 1959)

Etude de buffles
Lithographie en noir et blanc, signée, 
numérotée 6 / 30 et datée 2006 en bas 
à gauche

34 × 49 cm

50 / 60 €

313

ÉCOLE FRANCAISE

Etude de plumes 
Aquarelle sur bois signée Sabrina et 
dédicacée au dos

30 × 21 cm

10 / 20 €

314

ÉCOLE FRANCAISE 

Nature morte au canard
Pastel 

40 × 30 cm

60 / 80 €

316

ÉCOLE FRANCAISE

Lapins
Aquarelle signée Rabotar 
 en bas à droite

20 / 40 €

317

Arnaud FREMINET (né en 1961) 

Le brâme 
Aquarelle signée en bas à droite 

20 × 26 cm

20 / 30 €

315

Arnaud FREMINET (né en 1961) 

Les canards
Aquarelle signée en bas à droite 

20 × 26 cm

20 / 30 €
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318

Anne-Marie LACAZE (née en 1947)

Etude de sarcelles, trois dessins 
dans un même encadrement
Acrylique et aquarelle sur papier, signé 
AM LACAZE 

12 × 17 cm chaque

80 / 150 €

319

Anne-Marie LACAZE  
(née en 1947)

Etude de colverts et de 
sarcelles,  
trois dessins dans un même 
encadrement
Acrylique et aquarelle sur papier, 
signé AM LACAZE 

17 × 12 cm chaque

80 / 150 €

320

ÉCOLE DU XXe 

Chevreuils au passage d’une allée.
Huile sur toile, signée Madrouiet en 
bas à gauche

143 × 73 cm

200 / 300 €

321

Chien assis en terre cuite

80 / 120 €

322

Service en faïence fine 
« Herend Hungary » à 
décor de champignons

Comprenant :  
24 assiettes de 4 
différentes tailles

50 / 80 €

323

Service en faïence fine 
« Herend Hungary » à 
décor de champignons

Comprenant :  
24 assiettes de 4 
différentes tailles

50 / 80 €

324

Terrine en terre cuite polychrome  
à décor d’un lièvre

20 / 30 €
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325

ÉCOLE PORTUGUAISE

Tête de chevreuil
Bronze à patine brune, daté 2000

H : 44 cm

200 / 500 €

326

Dany CONTINSOUZAS (né en 1949)

Tête de chevreuil 
Bronze à patine médaille, 
signé, daté 1991 et numéroté 3 / 8 
Sur un socle bois à doucine

H : 25 cm

80 / 120 €

328

Fritz DILLER (1875-1945)

Chevreuil surpris
Bronze à patine brun clair,  
fonte ancienne signé sur la terrasse

47 × 36 cm

200 / 500 €

329

Jules BENNES (XIXe)

Chevreuil marchant
Bronze à patine brune 
Fonte ancienne signé sur la terrasse

20 × 21 cm

200 / 400 €

330

Pierre-Jules MÊNE (1810 - 1879)

Chevreuil et sa femelle
Bronze à patine brune nuancé, fonte 
ancienne, signé sur la terrasse

9 × 12 cm

200 / 300 €

331

Cygne en bois sculpté 
on y joint trois appelants de canards

50 / 80 €

332

Pierre CHRISTOPHE (1881 - 1971)

Chevreuil et sa femelle
Bronze à patine verte signé sur la 
terrasse, fonte ancienne

32 × 45 cm

200 / 500 €

327

ÉCOLE PORTUGUAISE

Chevreuil se grattant
Bronze à patine brun clair, signé et 
daté, 2003, repose sur un socle en bois

21 × 21 cm

200 / 300 €

334

François BEAURIN–BARTHELEMY

Chevreuil se retournant
Bronze à patine brune,  
signé sur la terrasse et numéroté 3 / 8 
Cachet de fondeur

27 × 19 cm

200 / 300 €

333

Y.L CASTEL

Chevreuil
EA ¼, daté 93 et signé à la base 
Cachet Fondeur 

H : 20 cm

100 / 200 €
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335

ÉCOLE DU XXe

Chevreuil broutant
Bronze à patine brune, porte une 
signature sur la terrasse et numéroté 
113 / 350

14 × 21 cm

200 / 300 €

336

EL CORZO

Chevreuil couché
Bronze à patine brune, signé sur la 
terrasse et numéroté 6 / 100 et daté 
2000, repose sur un socle en bois

9,5 × 12,5 cm

50 / 80 €

337

ÉCOLE DU XXe

Scène de battue au petit gibier
Bronze à patine brune signé et daté 
2000, dédicacé au dos juin 2018

21 × 25 cm

500 / 600 €

338

ÉCOLE DU XXe 

Compagnie de perdreaux
Bronze patine brune porte une 
signature et numéroté sur 250

12 × 16 cm

200 / 300 €

339

A. JACQUES

Chevreuil au galop
Bronze à patine médaille porte une 
signature sur la terrasse et numéroté 
8 / 8

15 × 25 cm

200 / 300 €

341

ÉCOLE PORTUGUAISE

Chien et chevreuil
Bronze à patine mors doré,  
daté 2000 et numéroté 18 / 100

150 / 200 €

342

Jules BENNES (XIXe)

Chevreuil marchant
Bronze à patine marron, fonte 
ancienne signée sur la terrasse

20 × 20 cm

200 / 300 €

343

ÉCOLE PORTUGUAISE

Chevreuil
Bronze à patine brune, 
repose sur un socle en bois

14 × 9.5 cm

50 / 80 €

344

Marie BOISSON

Lièvre assis 
Bronze à patine brune, 
signé sur la terrasse

H : 11 cm

50 / 80 €

340

FAUQUE 

Chevreuil sur un tertre
Bronze à patine brune,  
sur un socle en bronze poli, signé

H : 18 cm

100 / 200 €
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346

CHAM

Chevreuil se frottant les bois
Régule à patine brun vert, repose sur 
un socle en marbre noir

53 × 44 cm

200 / 300 €

348

R. TERRY

Chevreuil sautant une clôture
Bronze à patine brune, signé sur la 
terrasse et numéroté 2 / 23

18 × 17 cm 

100 / 200 €

349

Josechu LALANDA (né en 1939)

Le chevreuil 
Bronze à patine brune signé sur la 
terrasse, daté 1995 et numéroté 
37 / 250 
Repose sur un socle bois

16.5 × 17 cm

200 / 300 €

351

Lapin, faisan, cerf, lion et Chien en tenue de chasseur
Cinq sculptures en bronze patiné, 

H : 25 cm – 19 cm - 19 cm – 11.5 cm et 12 cm

150 / 250 €

345

ÉCOLE FRANCAISE

Brocard en haut du rocher
Bronze à patine brune

H : 35 cm

200 / 300 €

347

Josechu LALANDA (né en 1939)

Brocard se frottant les bois
Bronze à patine brune, numérotée 
41 / 50, daté 1998

H : 18 cm 
Sur socle bois

400 / 600 €

350

Francois BEAURIN-BARTHELEMY

Trois sangliers
Bronze à patine brune, signé et numéroté ? / 8

22.5 × 66 cm

800 / 1 000 €
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352

Léon BUREAU (1866-1906)

Faisan sur une terrasse
Bronze à patine doré, signé sur la 
terrasse, numéroté 168 et cachet de 
fondeur, fonte ancienne 

42 × 55 cm

400 / 600 €

353

ÉCOLE DU XXe

Envol de trois canards
Bronze à patine brun, fonte d’édition, 
repose sur un socle en marbre noir

H : 44 cm

200 / 300 €

354

ÉCOLE PORTUGUAISE

Les colverts
Bronze à double patine,  
daté 01 et titré « Azulones »

34 cm repose sur un socle en bois 

200 / 300 €

355

ÉCOLE PORTUGUAISE

Perdreau 
Petit bronze signé et numéroté 
343 / 1000

H : 9 cm environ

200 / 300 €

361

ÉCOLE française du XXe 

d'après Pierre-Jules MÊNE

Chevreuil au aguets
Bronze à patine brune, signature 
apogryphe Rous

20 × 22 cm

200 / 300 €

356

Francis BERILLE (né en 1945)

Vol de perdreaux
Bronze à patine brune, daté 1996 
numéroté 39 / 49

H : 13.5 cm

200 / 300 €

357

Francis BERILLE (né en 1945)

Envol de canards
Bronze à patine brune, signé sur la 
terrasse et daté 1994, numéroté 31 / 49

H : 17 cm

200 / 300 €

358

Catherine BOISSEAU (née en 1952)

Chevreuil
Bronze à patine brun vert, signé sur la 
terrasse numéroté EA III / IV,  
cachet du fondeur

H : 18 cm

200 / 300 €

359

GARDET (Attribué à)

Cerf
Bronze à patine brun vert. Repose sur 
un socle en marbre vert

H :49 cm

400 / 600 €

360

Pierre-Jules MÊNE (1810 - 1879)

Le brocard
Bronze à patine brune, fonte ancienne, 
signé sur la terrasse, daté 1859

H : 19 cm

600 / 800 €



DIGARD AUCTION  I  CHASSE & TAXIDERMIE 89

362

ÉCOLE DU XXe

Le ferme du sanglier
Bronze à patine brun vert porte une 
signature apocryphe 
Repose sur un socle en marbre noir

H : 18.5 cm L : 34 cm

200 / 300 €

363

ÉCOLE DU XXe

Chevreuil en marche
Bronze à patine brune

24 × 30 cm

300 / 400 €

364

ÉCOLE DU XXe

Deux sangliers
Bronze à double patine sur socle en 
marbre noir 

18 × 38 cm

100 / 200 €

365

REDON

Chevreuil se grattant
Bronze à patine brune, N°8 / 8, daté 
93 et signé sur la terrasse, cire perdue 

100 / 200 €

366

La course du chevreuil  
au galot.
Bronze à patine brune portant une 
signature Relato a la base 50 / 150 
Sur socle bois

H : 20 cm

100 / 200 €

369

ÉCOLE DU XXe

Chevreuil tête à gauche
Bronze à patine brune

24 × 30 cm

300 / 400 €

370

TSOMAKE

Tête de Chevreuil 
Bronze à patine brune,  
daté 97 et numéroté 3 / 8  
repose sur un socle en bois

H : 23 cm

100 / 200 €

371

Dany COUTINSOUZAS 
(né en 1949)

Chevreuil couché dans la neige
Bronze à double patines, signé sur le 
tronc et numéroté 2 / 8

19 × 19 cm

100 / 200 €

368

Clovis MASSON d'après,

Cerf dix-cors
Bronze à patine brune, fonte d'édition 
signée sur la terrasse, cire perdue

H : 26 cm 

200 / 300 €

367

PUIZ DE PORTAL

Chevreuil
Bronze à patine brune, numéroté 
20 / 200 et signé à la base

H : 14 cm

100 / 200 €
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372

ALMAZAH

Chevreuil
Bronze argenté, fonte ancienne signé sur 
la terrasse et daté

H : 14.5 cm 

Repose sur un socle en marbre

200 / 300 €

373

Dany COUTINSOUZAS  
(né en 1949)

Chevreuil 
Bronze à patine médaille, signé, numéroté 
2 / 8 sur socle bois à doucine

H : 25 cm

300 / 400 €

375

PATRICK

Sanglier courant 
Bronze à patine brune signé à la base 

27 × 40 cm

300 / 400 €

376

ÉCOLE DU XXe

Deux sangliers se battant 
Bronze à patine brune sur socle en 
marbre

12 × 31 cm

80 / 100 €

377

Josechu LALANDA (né en 1939)

Chevreuil se grattant
Bronze a patine brune signé sur la 
terrasse et numéroté 24 / 50

14 × 20 cm 

400 / 600 €

378

Francisco BONILLA VILLALBA  
(1920 - 1978)

Phacochère 
Bronze à patine brune,  
signé sur la terrasse 

23 × 28 cm

300 / 400 €

379

Sanglier
Sculpture en bronze,  
signé, numéroté 

H : 18 cm

100 / 200 €

380

REDEN

Couple de chevreuils sautant
Bronze, signé, numéroté 1 / 8, daté 93

H : 18 cm

150 / 200 €

374

Josechu LALANDA (né en 1939)

Phacochère
Bronze à patine brune, signé sur 
la terrasse, daté 1996 et numéroté 
9 / 100

14 × 19,5 cm
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potentiel de justifier de son identité ainsi que de ses références ban-
caires et d’effectuer un déposit.

DIGARD AUCTION se réserve d’interdire l’accès à la salle de vente de 
tout acquéreur potentiel pour justes motifs.

Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler person-
nellement et immédiatement le prix d’adjudication augmenté des 
frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pour-
raient être exigibles. Tout enchérisseur est censé agir pour son propre 
compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour 
le compte d’un tiers, acceptée par DIGARD AUCTION

Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle de 
vente. Toutefois DIGARD AUCTION pourra accepter gracieusement de 
recevoir des enchères par téléphone d’un acquéreur potentiel qui se 
sera manifesté avant la vente.

DIGARD AUCTION ne pourra engager sa responsabilité notamment si 
la liaison téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en 
cas d’erreur ou d’omissions relatives à la réception des enchères par 
téléphone.

A toutes fins utiles, DIGARD AUCTION se réserve le droit d’enregistrer 
les communications téléphoniques durant la vente. Les enregistre-
ments seront conservés jusqu’au règlement du prix, sauf contestation.

DIGARD AUCTION pourra accepter gracieusement d’exécuter des 
ordres d’enchérir qui lui auront été transmis avant la vente, pour les-
quels elle se réserve le droit de demander un déposit de garantie et 

qu’elle aura acceptés. Si le lot n’est pas adjugé à cet enchérisseur, le 
déposit de garantie sera renvoyé sous 72h.

Si DIGARD AUCTION reçoit plusieurs ordres pour des montants d’en-
chères identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré. DIGARD 
AUCTION ne pourra engager sa responsabilité notamment en cas d’er-
reur ou d’omission d’exécution de l’ordre écrit.

Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, 
DIGARD AUCTION se réserve le droit de porter des enchères pour le 
compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint. En re-
vanche le vendeur n’est pas autorisé à porter lui-même des enchères 
directement ou par le biais d’un mandataire.

Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation basse figurant 
dans le catalogue ou modifié publiquement avant la vente.

DIGARD AUCTION dirigera la vente de façon discrétionnaire, en veillant 
à la liberté des enchères et à l’égalité entre l’ensemble des enchéris-
seurs, tout en respectant les usages établis.

DIGARD AUCTION se réserve de refuser toute enchère, d’organiser 
les enchères de la façon la plus appropriée, de déplacer certains lots 
lors de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou de séparer 
des lots.

En cas de contestation DIGARD AUCTION se réserve de désigner 
l’adjudicataire, de poursuivre la vente ou de l’annuler, ou encore de 
remettre le lot en vente.

Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour 
DIGARD AUCTION, l’adjudicataire sera la personne qui aura porté l’en-
chère la plus élevée pourvu qu’elle soit égale ou supérieure au prix de 
réserve, éventuellement stipulé.

Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et le prononcé du 
mot « adjugé » ou tout autre équivalent entraînera la formation du contrat 
de vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur retenu. L’adjudica-
taire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après règlement de l’intégra-
lité du prix. En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encaissement 
du chèque vaudra règlement.Pour faciliter les calculs des acquéreurs 
potentiels, DIGARD AUCTION pourra être conduit à utiliser à titre indi-
catif un système de conversion de devises. Néanmoins les enchères ne 
pourront être portées en devises et les erreurs de conversion ne pour-
ront engager la responsabilité de DIGARD AUCTION.

3 — L’exécution de la vente
En sus du prix de l’adjudication, l’adjudicataire (acheteur) devra ac-
quitter par lot et par tranche dégressive les commissions et taxes 
suivantes :

Lots en Provenance de la CEE :

La vente sera faite au comptant et conduite en Euros.  
Les acquéreurs paieront en sus du prix d’adjudication  
des frais de : 
• 25 % H.T (30 % TTC) < 250 000 euros 
• 20 % H.T. (24 % TTC) 250 001 à 600 000 euros 
• 12 % H.T (14, 40 % TTC) > 600 001 euros

Des frais additionnels ou taxes spéciales peuvent être dus sur certains 
lots en sus des frais et taxes habituels. Cela est indiqué par un symbole 
figurant devant le numéro de lot dans le catalogue de vente, ou bien par 
une annonce faite pendant la vente par le commissaire–priseur habili-
té. Symbole utilisé dans le catalogue *.	  

Des frais additionnels de 5, 5 % HT du prix d’adjudication, seront préle-
vés en sus des frais habituels à la charge de l’acheteur. Ces frais addi-
tionnels seront remboursés à l’acheteur sur présentation d’une preuve 
d’exportation du lot hors de l’Union Européenne dans les délais légaux.

Les taxes (T.V.A. sur commissions et TVA à l’import) peuvent être rétro-
cédées à l’adjudicataire sur présentation des justificatifs d’exportation 
hors CEE. Un adjudicataire CEE justifiant d’un n° de TVA intracommu-
nautaire sera dispensé d’acquitter la TVA sur les commissions.

Le montant de la TVA sera consigné en tre les mains de DIGARD 
AUCTION jusqu’à réception de la preuve de l’exportation.
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, des 
frais et taxes, même en cas de nécessité d’obtention d’une licence 
d’exportation. 
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
• En espèces : jusqu’à 1 000 euros frais et taxes compris pour les 
ressortissants français, jusqu’à 15 000 euros frais et taxes compris 
pour les ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers 
d’identité ;
• Par carte de crédit : VISA, MASTERCARD ; 

• Par chèque ou virement bancaire. Aucun chèque étranger ne pourra 
être accepté.

Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. 
En cas de paiement par virement, ce-dernier doit être effectué 
à l’ordre de : 
DIGARD AUCTION 
17, rue Drouot – 75009 PARIS
Domiciliation : Caisse des dépôts et consignations
56 rue de Lille — 75007 Paris
 Code Banque : 40031
Code Guichet : 00001 — N° Compte : 0000422510Z
Clé Rib : 87
IBAN (Identification Internationale) : 
FR64 4003 1000 0100 0042 2510 Z87 
BIC : CDCG FR PP

Vous pouvez régler par paiement sécurisé en ligne :
paiement.digard.com

N’oubliez pas d’indiquer votre nom et le numéro  
de votre bordereau d’adjudication  

sur le formulaire de virement. 

Les achat ne pourront être enlevés qu’après leur paiement ou l’encais-
sement du chèque. DIGARD AUCTION décline toute responsabilité sur 
les conséquences juridiques et fiscales d’une fausse déclaration de 
l’acheteur. DIGARD AUCTION sera autorisé à reproduire sur le procès 
verbal de vente et sur le bordereau d’adjudication les renseignements 
qu’aura fournis l’adjudicataire avant la vente. Toute fausse indication en-
gage la responsabilité de l’adjudicataire. Dans l’hypothèse où l’adjudica-
taire ne se serait pas fait enregistrer avant la vente, il devra communiquer 
les renseignements nécessaires dès l’adjudication du lot prononcée. 
Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de DIGARD AUCTION 
dispose d’un droit d’accès et de rectification aux données nominatives 
fournies par DIGARD AUCTION dans les conditions de la loi du 6 Juillet 1978.
Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot dès l’adjudication. Il ne 
pourra recourir contre DIGARD AUCTION, dans l’hypothèse où par suite du 
vol, de la perte ou de la dégradation de son lot, après l’adjudication, l’indem-
nisation qu’il recevra de l’assureur de DIGARD AUCTION serait avérée in-
suffisante. Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du 
prix, des frais et des taxes. En cas de règlement par chèque, le lot ne sera 
délivré qu’après encaissement définitif du chèque, soit 8 jours ouvrables à 
compter du dépôt du chèque. Dans l’intervalle DIGARD AUCTION pourra 
facturer à l’acquéreur des frais d’entreposage du lot etéventuellement des 
frais de manutention et de transport.
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée 
infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle 
enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette de-
mande dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommages intérêts dus par l’ad-
judicataire défaillant. En outre, DIGARD AUCTION se réserve de réclamer à 
l’adjudicataire défaillant, à son choix : Des intérêts au taux légal majoré de 
cinq points, Le remboursement des coûts supplémentaires engendrés par 
sa défaillance, Le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial 
et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts 
générés par les nouvelles enchères. DIGARD AUCTION se réserve égale-
ment de procéder à toute compensation avec des sommes dues à l’adju-
dicataire défaillant. DIGARD AUCTION se réserve d’exclure de ses ventes 
futures, tout adjudicataire qui aura été défaillant ou qui n’aura pas respecté 
les présentes conditions générales d’achat. Les achat qui n’auront pas 
été retirés le jour de la vente pourront être transportés dans un lieu de 
conservation aux frais de l’acquéreur qui devra régler le coût corres-
pondant pour pouvoir retirer le lot, en sus du prix, des frais et des taxes.

Les lots qui font mention du sigle ƒ sont en importation temporaire. 
Des frais additionnels de 5, 5 % TTC du prix d’adjudication seront préle-
vés en sus des frais habituels à la charge de l’acheteur. Ces frais addi-
tionnels sont susceptibles d’être remboursés à l’acheteur sur présen-
tation d’une preuve d’exportation du lot hors de l’Union Européenne 
dans les délais légaux

Les lots qui font mention du sigle 􀤆 sont situés à l’étranger. 

Les frais de transport et autres taxes vers le pays du desti-
nataire seront à la charge de l’acheteur.

4 — Les incidents de la vente 
En cas de contestation DIGARD AUCTION se réserve de désigner 
l’adjudicataire, de poursuivre la vente ou de l’annuler, ou encore de 
remettre le lot en vente. Dans l’hypothèse où deux personnes auront 
porté des enchères identiques par la voix le geste, ou par téléphone 
et réclament en même temps le bénéfice de l’adjudication après le 
coup de marteau, le bien sera immédiatement remis en vente au prix 
proposé par les derniers enchérisseurs ettout le public présent pourra 
porter de nouvelles enchères. Pour faciliter la présentation des biens 
lors des ventes, DIGARD AUCTION pourra utiliser des moyens vidéos. 
En cas d’erreur de manipulation pouvant conduire pendant la vente à 
présenter un bien différent de celui sur lequel les enchères sont por-
tées, DIGARD AUCTION ne pourra engager sa responsabilité etsera 
seul juge de la nécessité de recommencer les enchères.

5 — Préemption de l’Etat français 
L’Etat français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues 
conformément aux textes en vigueur. 
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de 
marteau, le représentant de l’Etat manifestant alors la volonté de ce 
dernier de se substituer au dernier enchérisseur etdevant confirmer la 
préemption dans les 15 jours. DIGARD AUCTION ne pourra être tenu 
pour responsable des conditions de la préemption par l’Etat français. 

6 — Propriété intellectuelle — reproduction des œuvres	
DIGARD AUCTION est propriétaire du droit de reproduction de son 
catalogue. Toute reproduction de celui-ci est interdite et constitue 
une contrefaçon à son préjudice. En outre, DIGARD AUCTION dispose 
d’une dérogation lui permettant de reproduire dans son catalogue les 
œuvres mises en vente, alors même que le droit de reproduction ne 
serait pas tombé dans le domaine public. Toute reproduction du cata-
logue de DIGARD AUCTION peut donc constituer une reproduction illi-
cite d’une œuvre exposant son auteur à des poursuites en contrefaçon 
par le titulaire des droits sur l’œuvre.
La vente d’une œuvre n’emporte pas au profit de son propriétaire le 
droit de reproduction et de présentation de l’œuvre.

7 — Assurances
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions et 
DIGARD AUCTION décline toute responsabilité quant aux dommages 
que l’objet pourrait encourir etceci dès l’adjudication prononcée. 
Toutes les formalités et transports restent à la charge exclusive de 
l’acquéreur.

8 — Indépendance des dispositions
Les dispositions des présentes conditions générales d’achat sont in-
dépendantes les unes des autres. La nullité de quelque disposition ne 
saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.

9 — Compétences législative et juridictionnelle
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en respon-
sabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volon-
taires et judiciaires de meuble aux enchères publiques se prescrivent 
par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée.
La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat.
Toute contestation relative à leur existence, leur validité, leur opposa-
bilité à tout enchérisseur et acquéreur età leur exécution sera tranchée 
par le tribunal compétent du ressort de Paris (France).

10 — Protection des biens culturels
DIGARD AUCTION participe à la protection des biens culturels et met 
tout en œuvre, dans la mesure de ses moyens, pour s’assurer de la 
provenance des lots mis en vente dans ce catalogue.

Ø : En vertu de l’article R313-22 du Code de la sécurité intérieure 
et du décret n°2018-542 DU 29 JUIN 2018 relatif au régime de 
la fabrication, du commerce, de l’acquisition et de la détention 
des armes, la remise des armes acquises est subordonnées à la 
consultation préalable du Fichier National des Interdits d’acqui-
sition et de détention d’armes (Fichier FINIADA) par un armurier 
que l’organisateur de la vente mandate à cet effet. Ce cout est de 
35 € HT par arme à déclarer et sera pris en charge par l’acquéreur.
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